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Képek az „50 éve a büntetés-végrehajtási tisztképzés szolgálatában” című konferenciáról
RÖVIDEN

Rutkai Kata – Várkonyi Zsolt Kristóf

Beszámoló az 
„50 éve a büntetés-végrehajtási 
tisztképzés szolgálatában” 
című konferenciáról

2022. november 9-én került megrendezésre az „50 éve a büntetés-végrehajtási tiszt-
képzés szolgálatában” című konferencia, a Büntetés-végrehajtási Tanszék alapításának 
50. évfordulója alkalmából. 

A jubileumi eseményt rektori köszöntő nyitotta meg, amit ünnepi műsor követett, majd 
a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának biztonsági és fogvatartási helyettese 
mondott köszöntőt és jutalomoklevelek kerültek átadásra a hallgatók részére.

Ezt követően Dr. Hautzinger Zoltán r. ezredes, oktatási dékánhelyettes, majd Dr. 
Bogotyán Róbert bv. ezredes, tanszékvezető, végül pedig Nyima Tamás bv. dandár-
tábornok tartott beszédet.

A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűj-
teménye és Dokumentumtára kiállítással köszöntötte az 50 éves büntetés-végrehajtási 
tisztképzést és a Büntetés-végrehajtási Tanszéket.

Az előadók megemlékeztek több jeles jubileumról, hiszen az idei év számos kerek 
évforduló és esemény ünneplésének biztosít teret. 

250 évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit az első országos jellegű fenyítőház 1772-ben, 
Szempczen. 

150 évvel ezelőtt, 1872. november 1-jén nyílt meg Pesten a Magyar Királyi Honvéd 
Ludovika Akadémia, a magyar katonai felsőoktatás legmagasabb képzési szintjét 
nyújtó intézménye.

A Rendőrtiszti Főiskolán 50 évvel ezelőtt hozták létre a büntetés-végrehajtási felsőfokú 
képzés bázisát, ahol az 1975. évi első kibocsátást követően több mint ezer tiszt szerzett 
nappali és levelező tagozaton főiskolai képesítést és oklevelet. 
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Ezen az ünnepi napon tisztelettel emlékeztek meg mindazokról a tanszékvezetőkről 
és oktatókról, akik részesei voltak a tanszék elmúlt 50 év alatt elért sikereinek, akik 
megteremtették, fejlesztették, gondozták a Büntetés-végrehajtási Tanszék oktatási, 
képzési tananyagait, és akiknek köszönhetően a tanszék számos rangos oktatói és 
kutatói eredményt ért el az elmúlt évtizedek során.

Magyarország Kormánya a Nemzeti Közszolgálati Egyetem létrehozásával nemzetközi 
szinten is kiemelkedő és követendő példát alkotott. A rendvédelmi, a közigazgatási, a 
honvédelmi, a nemzetbiztonsági és a katasztrófavédelmi képzésekkel, továbbképzé-
sekkel, kutatóközpontok, intézetek alapításával kívánja biztosítani a hazaszeretetükből 
fakadóan elkötelezett hallgatók oktatásának feltételeit.

Az egyetemfejlesztési tervek megvalósításában meghatározó volt a jogelőd intézményekből 
létesült karok oktatóinak elkötelezettsége és nyitottsága. Az intézményfejlesztésben és 
az integrációs folyamatokban professzionális módon támogatta a büntetés-végrehajtási 
tisztképzés megújulását a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága. 

Kormányzati döntés értelmében – az alapképzésen túl – elérendő célként és feladat-
ként megvalósult a szakképzés, a szakirányú és doktori képzés, illetve a továbbképzés 
feltételrendszere. 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem széleskörű, naprakész és megújult képzési módsze-
rekkel működtetett intézmény „a haza szolgálatában”.

A büntetés-végrehajtási szakirányon tanuló hallgatóknak a hazaszeretetet és elődeink 
munkáját kívánták példaként állítani. „Eskünk egy életre szól, a büntetés-végrehajtási 
szervezet olyan értékeket hordoz, mint a feltétlen hűség, az összetartozás, a helytállás 
és az önfeláldozó szolgálat „az igazság védelmében”.”
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